

Творческих успехов вам, дорогие саратовцы!



Вчера большим концертом закончил гастроли в Сталинграде Саратовский театр оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского.

Группа артистов пакануне отъезда посетила редакцию «Сталинградской правды». Состоялись дружеские беседы руководителей театра и актеров с журналистами.

Режиссер В. Левиновский познакомил присутствующих с этапными датами истории театра им. Н. Г. Чернышевского, рассказал о творческом содружестве коллектива с советскими композиторами, о работе с талантливой молодежью.

Директор театра В. Василевский и главный дирижер народный артист РСФСР Н. Шкаровский выразили теплую благодарность сталинградским зрителям за традиционный радушный прием, оказанный саратовцам и в этом году.

В заключение гости дали концерт, в котором приняли участие обладательница отличных вокальных данных, заслуженная артистка РСФСР Г. Шевелева, одна из самых молодых актрис театра, недавняя выпускница консерватории, а теперь солистка оперы Г. Ковалева, заслуженный артист РСФСР Б. Цекиновский, солисты А. Сабадашев и Ю. Попов, концертмейстер С. Растегаева.

Журналисты горячо аплодировали отличному исполнению гостей, тепло попрощались с ними и пожелали коллективу Саратовской оперы радостных встреч со зрителями других городов.

НА СНИМКЕ: артисты театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского в редакции. Сидят (слева направо) заслуженная артистка РСФСР Г. Шевелева, концертмейстер С. Растегаева, заслуженный артист РСФСР Б. Цекиновский; стоят — солист А. Сабадашев, солистка Г. Ковалева. Фото В. РОЛДУГИНА.